

# 全国著名高考命题专家来聊当校长

## 联合凤凰国际组建民办高中,今年招高一新生及高三复课生

本报聊城6月23日讯(记者 张跃峰) 根据聊城凤凰国际学校日前对外发布的消息,全国著名高考命题研究专家、教育教学专家陈庆军受邀来聊城,担任新组建的凤凰国际高中学校的校长。据悉,随着全市“名校带分校”战略的深入推进,这是第二位应邀来聊城担任校长的全国著名教育专家。

随着全市“名校带分校”战略深入推进,今年以来,聊城的学校建设可以说是遍地开花,不管是小学、中学还是高中,而且这些学校大部分都是引进的名校的分校,极大的提升了聊城

的办学水平,缓解了升学压力。面对着多所国内名校纷纷“抢滩”聊城,聊城凤凰国际学校与北京大教育考试评价中心联合,从今年5月份开始高标准组建聊城凤凰国际高中学校。

北大教育考试评价中心是一支由高校专家、高中名师和优秀教研人员组成的高考命题研究团队,对高考命题的指导思想、命题思路、命题技术和方法技巧尤其是命题规律进行了全面、系统而精深的研究。此次应邀来聊城担任校长的陈庆军,不仅是北大教育考试评价中心的负责人、首席专家,还是全国著名高考

命题研究专家和教育教学专家、特级教师,长期从事基础教育教学研究、学校管理和教育科研工作;曾先后参与普通高中课程方案、高中课程标准和高考大纲的编订修订工作,以及高考试题评价工作;对中小学课程改革、教学改革和高考命题改革等均有深入的研究和独到见解。在高考命题研究方面素有“南聂北陈”之称。

据陈庆军介绍,当前高考命题旗帜鲜明地反对死记硬背和题海战术,大力加强学习潜能和学科素养的考查。而对于大多数高中的日常教学来说,却依旧沿袭传统的应试方法和模

式,在教学内容上拘泥于教科书,把死记硬背和题海战术作为应对高考的主要手段,学与教的高耗低效令人扼腕。新组建的凤凰国际学校将顺应高中课程改革的要求,通过打造教师队伍转变教学模式,进而实现培优转差与高效学习。

陈庆军介绍说,目前学校各项基础设施正在紧张建设中,今年将开始招收高一新生及高三复课班。学校组建第一年就开始招收高三复课班学生,就是为了能让学生及家长尽快感受到高效学习的魅力,尽可能多地让一些学生脱离传统应试教学模式的苦海。

## 盗窃完又招摇撞骗 90后小伙锒铛入狱

本报聊城6月23日讯(记者 孟凡萧 通讯员 沈焕平) 1991年出生的魏某某是典型的90后小伙子,在文化街靠为人洗车维持生计,平静的生活因为自己的小小贪念被打破。

去年11月17日,被害人夏某某将车开至东阿县粮局家属院对面的爱车之家汽车美容装饰店,将车钥匙交给被告人魏某某要求洗车后离开。魏某某在给夏某某清洗车辆时,发现副驾驶座位脚垫下的信封内装有5000元现金,遂将该款藏匿在洗车店内据为己有。因涉嫌犯盗窃罪魏某某于2015年11月26日被刑事拘留,同年12月3日被监视居住。

就在被监视居住的第二天,也就是2015年12月4日,被告人魏某某与被害人王某某电话联系,自称是东阿县看守所的正式干警刘波,称可以帮忙处理羁押在东阿县看守所内苏某某的案件,并提出需要王某某准备钱款。被告人魏某某为取得王某某的信任,身着警服约王某某在东阿县刘集法律服务所见面,在咨询相关情况后向被害人王某某索要现金,共骗取现金3000元。

案发后,被告人魏某某已退还被害人夏某某涉案款项5000元,退还被害人王某某涉案款项3000元。

东阿法院认为被告人魏某某采用秘密手段窃取他人财物,数额较大;冒充国家机关工作人员招摇撞骗,其行为分别构成盗窃罪、招摇撞骗罪,应当数罪并罚。鉴于被告人魏某某案发后全部退赃,认罪悔罪,故判处被告人魏某某犯盗窃罪,判处拘役四个月,并处罚金人民币四千元;犯招摇撞骗罪,判处有期徒刑一年,并对其决定执行有期徒刑一年,并处罚金人民币四千元。

## 开发区东城小学举行师德研讨会

本报聊城6月23日讯(记者 张跃峰 通讯员 张玉芳) 6月20日,开发区东城小学举行“东城小学师德研讨会”,共同学习《教师法》相关内容,让老师们各抒己见、结合管理班级具体情况进行积极探讨。通过本次活动,老师们对师德有了更深刻的认识。据悉,为了培养高尚的师德,东城小学每学期都会举办不同形式的师德培训、研讨会、演讲等活动。

## 高新区创新路径上项目

本报聊城6月23日讯(记者 凌文秀 通讯员 沈晓星) 高新区坚持“大开放才能大招商、大招商才能大发展”,力争今年储备夯实60个在谈和签约项目,推进30个招商重点项目、实施一大批落地项目,确保招商引资到位资金45.5亿元。

高新区各级领导干部发挥示范带动作用,出台《招商引资创新发展实施方案》,对每位县级领导、有招商任务的区直部门、乡镇(街道)、产业发展局招商任务数量进行了明确规定。

高新区按照全区产业规划,围绕优势产业开展产业链招商,发挥生物研发中心、金融街、九州高科公司、财信公司等平台作用,重点招引高新技术企业,在引进央企、世界500强、中国500强上实现新突

破。建立政府引导基金,加大扶持引进的高科技项目、创税能力强的项目。

根据全区优势产业,做好项目储备,梳理、筛选30个招商项目并重点推进,承接产业转移,提高招商有效性,全年至少开展3至4次自主招商活动。

充分发挥大企业的招商主体作用,各帮包领导和部门对区内企业不定期调

研,充分利用商会、展会等多种形式推介宣传,主动与外界企业开展互动合作。

结合实际,引进一批领军型创新创业人才,引进一批在国内外有重要影响的科研创新平台分支机构,引进一批科技含量高、发展潜力大的项目,实现人才、资本、产业的有机融合。

## 你是电竞达人吗?快来玩游戏赢大奖

### 2016年山东省电子游戏聊城初赛海选开始啦

本报聊城6月23日讯(记者 凌文秀) 2016年8月将举办第六届山东省文化产业博览会。根据省文化厅部署要求,举办“相约文博·‘飞’玩不可——‘飞凡杯’2016年山东省电子游戏超级联赛聊城海选活动”,即日起至30日可以报名,代报名地点位于聊城新金鼎五楼电玩城。

为促进文化市场行业转型升级,推动游戏游艺行业向健康化、益智化、竞技化方向发展,山东省在文博

会期间,举办主题为“相约文博,‘飞’玩不可”的“飞凡杯”山东省电子游戏聊城初赛海选及超级联赛。

比赛项目包括音乐类:E舞成名、赛车类:湾岸赛车(Wangan Midnight Maximum Tune)、格斗类:铁拳Tekken 6BR、体育类:超乐篮球。

凡年满18周岁的游艺游戏爱好者可根据比赛项目,自愿报名参加游艺游戏比赛。其中,济南、青岛、东营、烟台、济宁5市年满55—65周岁,身体健康,无心脏

病、高血压等疾病的老年游戏爱好者,可报名参加体育类项目“超乐篮球”的友谊赛,男女不限。

比赛包括海选赛、城市赛、省决赛。聊城市海选点为聊城市金鼎购物中心五楼;海选赛通过赛事成绩前3名晋级,各市选手可根据条件自行选择城市赛区报名参与城市赛。

现场报名点设置在比赛海选场所内,报名需要携带身份证件,不收取任何费用,需到场填写报名表,选

择报名的游戏游艺项目。游戏游艺项目报名方式:篮球、铁拳为个人形式,E舞为2—5人的团体,湾岸赛车为2人团体。

报名截至2016年6月26日。部分参与海选较晚的城市可适当调整,具体由该市承办单位负责协调,但不得影响整体赛事的组织。

海选赛比赛有奖项设置及奖品。入围各城市赛且成績优异者最高能获得2000元大奖,省决赛设冠军、亚军、季军奖金更加丰厚。



雨后积水

23日,全市普降大雨局部暴雨,在城区不少路段,出现短时积水。图为,在城区卫育南路附近一小街,路上积了不少雨水。 记者 李怀磊 摄